

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Kelelő, szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 1. sz., első emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára 40 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (Kibővítve.)

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságtügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területek tekintetűk:

1. Rend ellenszeregeknek lesznek tekintve: a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. közölni, terjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződésekkel a hadműveletről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről, a katonai sötétanyagok rendelkezéséről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatközleget; b) akik állomásokon, vonatokon találatlanak, komoly indoklás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tiszteletbe tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat; c) akik rossz szavakkal illetni fogják a román nemzetet; d) bármely jó akaratú személy, aki levelet ír, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani; e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen léteznek; f) azok, akik meghatalmazás, vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiírattal helyiségeket elfoglalnak; g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget, vagy országot; h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgező, vagy megfertőző likákat, forrasokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert, f) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket; j) azok, akik kivessék a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik közbejárnak, vagy mások közbejártását provokálják, vagy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülok a következőképpen lesznek megbüntetve: Az a) b) c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalommal egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszegülők a hadbíró-vényezések által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal. Midőn a fent említett tettek közül valamelyik közzéadását vagy ártalmát szándékkal lesz vépház vize, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, táparancsnokságok, — esendőr-tisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, hadbíró-vényezések székhelyén, hadbírószékükön, táparancsnokságuknál, esendőrsegédek és községházaknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E forraságok megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek. E rendelet üntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal, csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik a három nap után esnek bűnbe.

5. A 21. 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyszabon, 1919. május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnök: **Panaitescu** tábornok.

Proclamatie.

In ceasul in care armata romana evacuaza zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor romane aminteste cetatenilor, acesti lui ca ocupatiunea romana a fost provocata numai prin ofensiva pornita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenul pasnic din acest tinut judecand cu dreptate si impartialitate nu poate tagadui ca datorita nului ostirilor romane fost salvat de bolsevismul disrugator, care se grabea sa uduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme in cenusa bunuri si proprietate ficcaruia. Din clipa in care soldatul roman a pus stapanire pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata ficcaruia; au fost garantate; administratia civila, scoala, justitia si biserica nationala maghiara prin nimic nu au fost stenjinite; din ptriva sub scutul soldatului roman si au putut continua mersul lor normal. Daca mandria va inabusii pentu moment sintamantul de dreptate istoria neprietoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa opit ruina a natiunei sistaului maghiar, decemteni nu se va tagadui ca rechizitiunile strict necesare armatei de ocupatie sau facit in conditiuni legale si dupa o p calabla despugabire avandu se, grija a se scuti de aceste obligatiuni locutiunii nevoisti. — Aduceam multumiriile noastre autoritatilor civile locale, care sian indeplimiti roid cu bunevointa si exactitate mai aduceam multumiri tuturor locutiilor cari recunoscant in armata romana pe savatori lor neau dat supunere si scuitate, fara soavire. Atragem totodata luarea aminte, ca in cazul cand vreo ceata de, resvratiti sub in pulsul fostilor imputeratiti ai gardai rosii, vor complicita pe timpul retra ereli la via a vreunui soldat, funct onar, sau ce atean roman ori va incerca a nimici materialul armatei romane, atunci armata romana oprindu si mersul se va reintorace in zonaicare sa completat, pentu a descoperi priade si reprima de indatu pe atenta ori cu tota rigorea legitilor de ra-bolu Zona se va preda, anto rittatilor maghiare in tosta regula asitit incat Himitea cetatenilor sa fie asigurate.

Commandamentul Trup lor din Transilvania
General s. s. **Mardarescu**.
Sef. de Stat Major
General **Panaitescu**.

Felhivás.

Azen órában, mikor a román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre eső területet, a román csapatok parancsnoksága ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csakis a magyar vörös hadsereg 1919. évi nyári támadása idézte elő, ezen terület békés polgársága igazságosan, részrehajlatlanul ítélve nem tagadhajta le, hogy csak a román hadseregnek köszönhető megmentése a megsemmisítő bolsevizmustól, a mely sietett megsemmisítésbe és pusztulásba vonni az egész magyar nemzetit vagyont, elprédálni és hamuvá változtatni mindenkinek vagyonát és tulajdonát. Azon pillanattól, mikely a román katona a Tisza partját uralta, mindenkinek a joga, becsülete és élete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, az igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt megakadályozva, sőt ellenkezőleg, a román katonai védelme alatt folytathatták rendes menetüket; ha talán a büszkeség egy pár pillanatra megsemmisítette az igazságérzetet; a halhatatlan történelemnek kötelessége lesz elismerni, hogy — csak hála a román hadseregnek — meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisítése; hasonlóan le nem tagad-

ható, hogy a megszálló csapatoknak feltétlenül szükséges rekvirálások törvényes feltételekkel és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számon tartva ezen kötelezettség alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatalukat jó akaratú és pontossággal teljesítették. Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerték a román hadseregben felmentőjüket, alázatot és meghallgatást adván kétség nélkül. Együttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetben, ha valamely bujtogató (fellázadó) csoport a vörös gárda volt megbízottjának befolyása alatt a visszavonulás tartama idején merészlelet követne el valamely katona élete, hivatalnok vagy román Állampolgár ellen, vagy megkísérelt megsemmisíteni a román hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetében megáll, vissza fog térni azon területre, amelyen a merényletet elkövették, a merénylőket kideríteni, elfogni, azonnal kivégezni a háborús törvények teljes szigorával. A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság rendező biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok parancsnoka:
Mardarescu, tábornok.
Vezérkari főnök: **Panaitescu**, tábornok.

A gyógyszerek árának felemelése.

A debreceni gyógyszerészek taxa bizottsága azzal a kérelemmel fordult Márk Endre főispánhoz, hogy a gyógyszerek árait emelje fel.

Midőn a gyógyszerek beszerzési ára ug szólnán napról-napra nő a beszerzési forrás és a beszerzéssel járó egyéb tényezők alakulása szerint Márk Endre főispán, dr. Tüdös Kálmán városi tisztifőorvos szakvéleményének meghallgatása után, addig is, míg a magyar belügyminiszter ide vonatkozólag véglegesen nem intézkedik — ideiglenesen úgy intézkedett, hogy a receptek árkiszámítása úgy a magánosok, mint közalapok részére úgy kezelendő, hogy a munkavégzők és edények eddigi árainak betartása mellett a gyógyszerek beszerzési árban számítandók fel és irandók a rendelkezésre, oda jegyezvén a gyógyszer ára mellé a betűket: „besz.” (beszerzési ár).

Az így előálló összeghez számítandó még 100 százalékos. Intézkedett a főispán az iránt is, hogy a tisztifőorvos és a kerületi tisztifőorvosok az árkiszámítás ilyen módját gyakori vizsgálataikkal ellenőrizték.

Büntetés elől a halálba.

Pár héttel ezelőtt történt, hogy a debreceni törvényszék elítélte lo-pás miatt 2 havi fogsárra Csizmadia Lajosné nevű vasutasnét. A asszony bár, megletebbezte az ítéletet, még sem tudott megnyugodni az elítélésbe.

A napo ban, mint már közöltük is, Cizmadiane berugott s ilyen állapotban marólugot ivott:

A szívesétlen asszonyt a mentők beszállították a kórházba, de nem tudták a ta segí eni. Tegnap belehalt sebeibe. A rendőrség er nyel e fe boncolását.

Kátrány papir
kapható
Lukácsnál, Kátvan-utca 7.

A polgármester elhurcolói a bíróság előtt.

Elítélte őket a törvényszék.

Tegnap a debreceni törvényszék ötletanácsa Nagy Kálmán dr. elnöklele aat tárgyalta Pollacsek Artur, Sárvári Mihály, Miskolezy István és Vass Imre vagongyári munkások bünyjét. Mind a négyüket az államügyészség személyes szabadság megsértésével vádolta azért, mert Márk Endre polgármestert a kommunizmus utolsó napjaiban a lakásáról elhurcolták. A négy vagongyári István Bara Lajos, a vörössólyos parancsnoka adta ki az utasítást, hogy állítsák elő Turóczy Jenő vasúti hivatalnokot, Roncsik Jenő rendőrkapitányt és Márk Endre polgármestert.

A négy munkás Roncsikot és Tuóczyt nem találta lakásán, míg Márk Endre polgármestert reggel fél 6 órakor fogták el. A polgármester az udvaron volt, amikor beléptek Pollacsek között vele, hogy előlira asára parancsa van.

— Miért? — kérdezte Márk Endre.

— Több debreceni polgári kell igazolni — felelt. Majd megengedte nekik, hogy felöltözköjék és megreg-ezzen. Pollacsek köve te legyveresen Márk Endrét a hátszobába, ahol a felesége betegesen feküdt.

Pollacsek a beteg uriaszonyt megvizsgálta:

— Nyugodjék meg asszonyom, nem történik az uram semmi baja, csak igazolni fog néhány polgárt.

Márk Endre rosszul lett, úgyhogy özvegy Eröss La osnét kellett elhívni, hogy ápolja.

Ugy a sértettek, min a vádlottak kevés eltéréssel egybehangozón adták elő a történetet.

A bizonyítási eljárás befejezése után a törvényszék meghozta az ítéletet. A bíróság Pollacsek: A tart 2 évi, Vass Imrét 18 havi, Miskolezy Istvánt 1 évi, Sárvári L. jost pedig 8 havi börtönrre ítélte.

Aki a vörösökkel sorozott.

A debreceni törvényszék tegnap ítélezett Gyáni József iparos fölött. Gyáni a város világban nagy szerepet vitt s őt rendelték ki a vörös hadsereg való toborozások, illetve sorozásokhoz. Szuro-nyos puskával, komolyan teljesítette hivatalát Gyáni. Ő engedte be a sorozásra gyűlő ötvérsakat a bizottság elő és segédkezett a vetkezésnél is.

Lázadás büntetővel vádolta ezért az államügyészség, azonkívül orgazdaságért is vádat emelt ellene, mert 250 kor-fizetést vett fel.

A bíróság ítélethozatalra vonult vissza.

Ujdonságok.

Bonok kifizetése. A román katonai főispán 620—1920. sz. alati átiratot írté setti a polgármesteri hivatalhoz arról, hogy február 28-án és 29-én Debrecen városban lesz a 16 dívnai megbízott üztije, aki a katonai főispáni hivatalban (megyeháza, földesint 4. sz.) a 16 dívnai csapatvezetői által kiadott tónokot meg fogja fizetni.

Státelbeli rendőrpáncsnokok. Márk Endre főispán Szta József és Pásti Ferenc rendőrfelügyelőket ki-nevezte tiszteletbeli rendőrpáncsnokokká.

Birkózás. Óriási érdeklődés előz meg a DTE vasárnapi birkózó versenyet, a vidéki egyesületek közül a Nyiregy-házati Torna- és Vívó Egyesület 6 a Bal-mazujvárosi Sport Club 1 birkózóját, hely-beli egyesületeink közül a DKASE 15. DMK 6. DEAC 5. Makabea 1, a rendező egyesület pedig 12 athlétájával vesz részt a küzdelemben. A verseny érekessegét növeli Kerekes László DTE, Rothmann Arnold DKASE, dr. Sziágyi Jenő NyTVK orgázgoshírű birkózók szereplése.

Birkózás. Értesítem az összes egyesületek birkózói, hogy a mérlegelés február 28-án, az „Angol Királynő” különtermében este 7 órakor veszi kezdetét, tekintve, hogy a verseny teljes lebonyolítása ettől van függővé téve, a DTE birkózó szak. oszt. vezetősége megbeszélte a fenti változtatással Proposíciójában közölt feltételekhez, azon benevezett birkózó, ki a mérlegeléshez 7 óra 55 perctől, a versenyre pedig 29-én reggel 8 óra 30-ig nem jelenik meg, részvételi jogosultságát elvesztette. Bacsó Pál elnök. Paulovich Pál előadó.

Értesítés. Értesítem, akiket illet, hogy a nyugati országokba megítendő utazásom tartama alatt érdekeim képviselési foglalkozásaimmal: Kereskedés és jogügyekben: Dr. Szilágyi Dezső ügyvéd ur, Debrecen, Deák Ferenc utca 13. és Dr. Pelle János ügyvéd ur, Nagyvásár, Uri utca 5. — Magánügyekben: Böhmér Richard ur, Debrecen, Széchenyi utca 31., Ing. I. Baroni Serv. Cond. de Petrol, Bukarest, Strada Awel Vlaicu 22. és K. M. Leithinger, Am Stadtpark 1., Berlin—Steglitz, Németország. — Debrecen, 1920 február. — Pesteán György.

Hirtelen halál. A rendőrségnek jelentették tegnap, hogy a Piac u. 41. sz. házban hirtelen meghalt Turnai József rahói vállalkozó. Turnainak hivatalos dolga volt az említett házban s mikor ügyét elintézte, hirtelen megtanorodott és meghalt. A rendőrorvosi vizsgálat tádóvérzést állapított meg, amely halálát okozta.

A város házi takarmánytermelése. A város a több mint 191 hold hasznos legelőt háziközeibe vette takarmánytermelés céljára.

Ki akar világnyelveket tanulni? Az „Académie internationale” (Rose nyelviskola) ez uton hozza az érdekeltek tudomására, hogy k. l. l. számú beiratkozás esetén f. évi március hó 1-ével kezdődő és haladó tantolyamokat nyit a francia, angol és német nyelvek köréből. A beiratkoznai szándékozók sziveskedjenek legkésőbb f. évi március hó 5-ig az intézet helyiségében (Széchenyi utca 42. sz. i. em.) jelentkezni, a hol a tanítás men. t. ról, tandíjról stb. bővebb felvilágosítást nyerhetnek.

Kardos telepi földbérletet figyelmeztetem, hogy a trágázást senki el ne mulassza, mert aki elmulasztja, jövőre földre nem számíthat. Főbérlet.

Bőjti jelmezes táncestély f. hó 29-én, vasárnap délután 4 óráig éjféli 12 óráig a Royalban. Belépő díj 10 kor. és a vigalmi adó. Az új táncanfolyam márc. 1-én kezdődik. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Levelezés

Nemeslelkű
a figyelmet köszönöm, — minden rendben van, nyugot vagyok. 2417

Ajánlat.

Nyilvános
árverési hirdetés a Máv gépjármű mellett — Gerébtelep Kossuth-utca 20. földtelek, kerítéssel, kútjal a helyszínen 4500 korona kikáltási árárt f. hó 29-én, vasárnap délután 4 órakor a legelőbirtokosnak eladatik. 2343

Ó és új
borokat, kis üstön fött pálinkát ajánl. Központi Korián italtermés. Hatvan utca 5 szám. Püspöki bérpalota mellett. 2288

Faszén
kiosztás a Hangya Arany János-utca 26 számú pince helyiségben kg.-ként 4 K. 2636

METEOR MOZI
BOUSKAI-TÉR.

Holnap, febr. 29 én, vasárnap
A cigány leány
szerelemi dráma 3 felvonásban.
HADI PALI BARÁTNÓT KERES
vigjáték 2 felvonásban.
Előadások kezdete 3 5 és 7 órakor.
Pénztáryitás délelőtt 10 órakor.

Színház.

Csokonai-színház.
Szombat délután, Boccaccio, operett, este C) bérlet, Tancosnő, vigjáték
Vasárnap délután, Trábi, dráma, Este, Tancosnő, vigjáték.

Vig színház.
Szombat Legénybucsu, operett.
Vasárnap délután Varázskeringő, op.
Vasárnap este, Legénybucsu, op.

Boccaccio operett kerül színe ma délután mérsékelt helyárrakkal a Csokonai színházban. A szép zenéjű operettben az énekes személyzet teljes számban vesz részt.

Legénybucsu operett ma este kerül először színe a Víg színházban. Honthi Hanna, Makkai, Kaldor. Szigeti, Várnai játszó a főszerepet.

Nagymama vigjáték ma C) bérletben kerül színe a Csokonai színházban. A kitűnő vigjáték Martha szerepében mutatkozik be ezuttal először Székely Zizi debreceni úriteányka, aki szerződésétől céliből lép fel.

Vasárnapi előadások. Vasárnap délután a Csokonai színházban a Trábi dráma, este a Vasgyáros kerül színe a Víg színházban délután a Varázskeringő operett, este a Legénybucsu kerül színe.

O. Hilbert Janka és Ooskai Kornél fellepte. Az Ooskai művészpár betegségéből felgyógyulva hétfőn lépnek fel először a Cigánybáró operettben. Legyek a Víg színház pénztáryánál előre váltandók.

Tancosnő Lengyel Menyhért kitűnő vigjátéka kerül színe ma este először a Csokonai színházban. A főszerepeket Kovács Lulu, Váradi, Biharl Ákos és Egyed Lenke játsszák.

Bihari Ákos színész iskolájának novendek vizsgaelőadást tartanak k. d. délután 5 órai kezdettel mérsékelt helyárrakkal a Víg színházban. Színe kerül a Lili operett. Fellepnek: Bró Dedich Marianna, Bruckner VIII és Lukács Béla. Jegyelőváltás.

Cenzurat: de Sublt. Horia

Árverés.

Március hó 2 ikán (kedden) délelőtt 10 órakor a neuasi katonai gyakorlótéren lévő volt labadozó körház udvarán nyilvános árverésen eladatkak csomókba rakott, selejtezett fehérbeszka, fenyőfa anyagok és egy b. tárgyak.
Városi gazdasági ügyosztály.

Hazi
varrónő házhoz megy — varri. Cim a kiadóban. 2399

Iparosok
gazdálkodók, építetők a Szalvator deszka barakok bontásából kiküldött anyag a mai nap ól, a helyszínen jutányos áron kapatkó. 2283

Theológus
kisebb diákokat tanítana. Cim Görbe-u. 11. 2407

Kereslet.

Arany-ozüstöt, briliánsat, zálogcédulákat vess, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Sanítás
szobafürdő készületeket keresek megvétele. Cim a kiadóban. 2414

Gazdaszanyot
vagy anyahely ttest, idősebbet keresek egészség: s két kis f. c. k. m. mellé, ki az összes házi teendőket elvégzi. Libakert, Viola-utca 4 szám. 2404

Kvartyóly
kosztál kapható. Kézimunkát vállalok, Szepesség-utca 51., II. ajtó. 2404

Földműves
iskolát végzett, jó bizonyítványokkal rendelkező gyakorlati gazda, a konyhakertészetben is kiválóan jártas, hadba vonulással állandóan gazdaságot vezetett, azonnali belépésre bármely gazdaságban megfelelő állást keres. Ajánlatokat „Gazdász” címen a kiadó hivatalba kér. 2339

Bejárónő
felvezek. Jelentkezők könyvével Kossuth utca 13. emeleten. Ugyanott jó főzőnő is felvétetik. 2282

Kocszót
veszek. Kossuth utca 44. 2359

Női
kalap varráshoz tanuló és kézi leány felvétetik. — Cim a kiadóhivatalban. 2364

Jó
munkás cipész segéd, ki varrott munkában is gyakorlott, jó fírozással felvétetik. Ugyanott egy jó családból való fiú kintőnek felvétetik. Oláh, Széchenyi 47. 2397

Tanuló
felvétetik Fekete László gazdasági gépjármű műhelyében, Hadházi u. 18. 2367

Szőnyegét,
nagyot veszek. Cim a kiadóban. 2391

Hivatalnok
fiatal ember, a város házhoz közel beosztott szobát keres. Cim a kiadóban. 2363

Smirna
kelim pamutot veszek. A szin mellékes. Kis mennyiségben is. Bika bérház. I. em. 2. sz. 2355

Nagyvárada
utazom szekérral. Utitársat keresek. Csapó u. 23. Indulás hétfőn. 2381

Takarítónő.
tisztességes, felvétetik. — Hatvan u. 2. I. em. 2388

szakácsnő
uri házhoz, ahol az eddigi szakácsné egyfolytában tizenhat évig szolgált és most meghalt, helyébe állandó szakácsnőnek felvétetik. Csak az jelentkezzék, aki izetesen főzni tud, állandó helyet akar, nagy gyakorlati tudással rendelkezik. Illo havilízésben részesül. Cim a kiadóhivatalban.

Aranyláncot
és pecsétygyártó keresek megvétele. Bouskai-tér 12 első lakás. Délután 3—5. 2410

Bejáró
leányt vagy asszonyt keresek délutánra. Kigó u. 25 sz. Paaky. 2416

Kereslet
mindenféle f. h. h. neműt veszek és eladok, ezen kívül férfi ruhákat butított vá, y bár akármit. Kossuth u. 22., délután órákban 2426

Gyümölcsöst
vagy kenet, lakás nélküli, keresek bérbe Haas igazgató, Iparbank, Szentanna 55

Malmot
Debrecenhez közel fekvőt akar üzemben, akár általa megvételei keresek. Részletes leírás és ajánlatot a kiadóhivatalba „Malmom” jelgerez kérek. 2646

Női
szalmakalap varrásban teljes gyakorlatat bírő leányok azonnali felvétetnek Kalspüzem, Piac-utca 9 2359

Ákác hasáb fát
bármilyen mennyiséget veszek
MAGYAR
Domb-utca 4.

Keresek
egy szoba-konyhas lakást, esetleg kisebb családi házat bérelek, akár bent a városban, akár a külfelken közvetlenül díjazok. Magyar Király kávéház, főpincér. 2370

Egy
jó munkás cipész segéd felvétetik. Széchenyi utca 47, Ungár. 2362

Március
8 táján legkésőbb elfogajtható lehetőleg külön b. járatu két ágyas vagy két személy elhelyezésére alkalmas butorozott szobát keres. Ajánlatot a kiadóhivatalba. 2649

Napsszámot
25—25 évest a várostól batodik ki ometermelé levő fához érnek azonnali felvezek. Riskó, Vigkedvő Mihály-u. 13., értekezni 12—2 óráig. 2668

Tűzifa
ákác és lögyfa hasábos, keresetlek megvétele. — Propper, Szent Anna 18. 2350

Elveszett
e hó 23 án, hétfőn, a sertésvásárban dupla fedelű ezüst óra vékony arany láncsal és Szűz Mária medál és fénykép kerettel drága emlék, megtaláló 500 koronát kap. Beicsényi-utca 40. 2639

Keresek
haszonbérbe vagy felesbe 5 holdtól 25 holdig, lehetőleg tanyával, földet. — Homokkert, Hegyi Mihályné u. 25. 2341

Intelligentes
deutsches Freulein zu 2 Kindern wird Gesucht Laszlo, Miklós-u. 4. 2265

Takarmányrét,
cukorrépat 30—40 szekérral beszállítva keresek megvétele. Cim a kiadóhivatalban. 2630

Gyakorlott
jó nagymunkások magas fizetéssel felvétetnek Szurovy szabó üzletébe Csapó utca 39. 2415

Eladás.

Eladó
egy helyettes mosdó. — Mészáros 10. kereszt-epület. 2392

Eladó
jó karban levő asztali spárhel Értekezni 3—5-ig délután, P. teria 64 2395

Eladó
varrónő részére 3 préba-baba, lepedők és törtükötör, abrosok, aljak és bluzok, csolnakhajós varrógép, 5 gummirabát és többféle női dolgok. Kossuth-utca 22, délután. — 2396

Egy
jó szabóegé eladó. Nyugoti-utca 10. szám. 2389

Eladó
keveset használt karikahajós gép. Cim a kiadóban. 2314

Uj
magas női cipő 36. és 37. számu, el. d. Széchenyikert Erős Lajos-utca 8. Ugyanott bórdo plus-abrosz és gyerekoszma. — 2394

Építésznek,
ácsolnak va ó faszni deszkák és faragott fenyő gerendák, valamint hidlás ak való deszkák eladók. M g ekinthető d. e. 10—12-ig, d. u. 3—5-ig Károly Ferenc József-u. 26. sz. 2340

Egy
modern, teljesen új abtélék kosztium eladó. Piac-utca 87. bent az udvarban. 2330

Eladó
csutka, polyva, Árpaszalma. Gépész kovács felvétetik. Bárany Mór, Kossuth utca 51. 2411

Babapólya
2 drb., finom vászonból készült készült hosszú pólya, párnával együtt együtt eladó. C. m a kiadóban. 2628

Eladó
varrónők részére 4 próbababa két remeken dolgozó varrógép, csolnakhajós, mely kitűnően varr és karikahajós, 6 gummi kabát, egy elegáns új divány, női aljak és bluzok, 8 méter használt gyökérszőnyeg, lepedők, törülközők, kávé abrosok, új hosszú női kabát, tavaszi kabátok. Kossuth-utca 22, délután. 2425

Egy
jó karban levő rövid szonora eladó. Cim a kiadóban. 2361

Eladó
házi Cegléd-utca 16. sz. Értekezni Hunyadi-u. 8. 2627

Eladó
3 drb. 4 m. tölgyfa. Nyilutca 70. sz. 2640

Szekerek
szerszámok, szecskavágó, tengeridarázó, óskaszemek, nitók, ablakok, eladók. Ugyanott egy komplett tűrésberendezés, mely áll: egy kétfős villanybaltá, 2 fűrészállvány, lapokkal, transzmisszióval és apróbb felszerelésekkel eladó. Megvétele keresek akácárokszókat akácördőt és tölgyfát. Csokonai-utca 5 2617

Szép
bélyeggyűjtemény, feldebélyegzött és szűrésbélyegsorozattal eladó. Lámpagyár, Piac-utca 86. 2668

Eladó
Teleki-u. 41. számu ház. Értekezni 48. szám. 2412

Eladó
34 hold föld a nagyosorai állomásonál, 16 hold öszi vetés és jó tanya épületekkel és a Mészáros-té 4. számu ház. Értekezni ugyanott vagy Lorántffy-utca 13. szám, ott egy jó baromfi eladó. 2636

4 drb.
asztalos enyveső bak eladó. Hatvan-u. 5. sz. 2652

Eladó
1 esztáros, 2 férfi paraszt ruha, 1 pár férfi cipő, 1 hárságy, 1 drb. 8 hónapos süldő. Zrínyi-u. 75. sz. 2660

Fehér
selyem menyasszonyi ruha eladó. Cim a kiadóban. 2377

Ebedlőszekrény,
fűrdőpad, fürdősz, függönyök, egy használt szalon g rnitura, eszelőágy és más bu ordarabok eladók. Magos-u. 11. 3. ajtó. 2353